AHTI/IBI/IEPALI,I/IDHHbII/I
PACTOYHOW UHCTPYMEHT

AHTI/IBI/IEPALI,I/IDHHbII‘/'I
PACTO4HHOMN MHCTPYMEHT

2023



2023 02
OrnABJIEHME
VBR AHTMBMGpPALMOHHDbIA PAcCTOYHOW MHCTPYMEHT
C PEryfMpyeMbIM AMAMETPOM  .............occoooviiiiieiieeetee e eeteesreesteesreessessneens 03
VBR AHTMBMGPALMOHHDbIA PAcTOYHOW MHCTPYMEHT
c perynupyeMbiM gUaMeTpoM (7XD) ..., 04
VBR AHTMBMGpPaALMVOHHDbIA PAcTOYHOW MHCTPYMEHT
c perynupyeMbiM auaMeTpoM (1I0XD) ..., 05
VBR AHTMBMGPALMVOHHDbIA PAcCTOYHOW MHCTPYMEHT
C peryfiupyeMbiM AMAMETPOM .. 06-08
VBF AHTMBUBpPALMOHHbLIA PAacTOYHOW UHCTPYMEHT
C PEryniMpyeMbiM ANAMETPOM  ............cccooiiiiiiiiiieee et 09
VBF AHTMBMBpPALIMOHHDbLIA PAacTOYHOW MHCTPYMEHT
C perynupyeMbiM gUaMeTPoM (7XD) ... 10
VBF AHTMBMBpPaALMVOHHDbIA PAcTOYHOW MHCTPYMEHT
c perynupyeMbiM auaMeTpoM (1I0XD) ..., n
VBF AHTMBUBpPALMOHHbLIA PAacTOYHOW UHCTPYMEHT
C perynupyeMbiM ANAMETPOM .. 12-15
VLR AHTMBMBPaLMOHHANA PACTOUHAA FONMOBKA  ..............occoooiieeeeeeeeeeeeen, 16
VLF AHTMBMBpPaALMOHHANA PaAcTOYMHAA FONOBKA  ................c.ooooeeeeeeeeeeee, 17
VNL YanuHuUTenb ANA PACTOUYHBIX FOMOBOK  ............occoooiiiiiiieeeeeeeee e 18
&
AHTI/IBI/IBPALI,I/IDHHbII?I FRENZMILL
PACTOYHOMN UHCTPYMEHT METANNOPEXY WWE

MHCTPYMEHTDI

/



FRENZMILL AHTUBUEPALIMOHHbI
METANNOPEXYLINE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTUBMEBPALMOHHDIN PacTOYHON UHCTPYMEHT VBR
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

PacTouHbIE CUCTEMDBI C gBYMA 3YBbAMM gnA YepHOBOW 06paboTKV OTBEPCTUM graMeTpoM 21...153 MM. COeguHEHUE C
NOMOLLbH KOPOTKOMO KOHYCa MOgyTbHOro Tvna E € NpAMOYronbHbIM Ma30M KapTpugxka. 3dheKTrBHaA 06paboTKa
rmy6oKMX 0OTBEPCTUN C HU3KOW BEPOATHOCTbIO BMBPaLmii BnarogapA gemMnrpyioweMy MEXaHN3MY.

S =
| ‘
| |
\ -
! !
\ R
! > |
| a1 \

R
‘ |
—d i
d2
d2
Dc
‘TF
|
\
N
g !
— |
- |
!
| a1 \
\
| |
&2 a2

FigC FigD
21-24 20 50 136 177 16 A 09 C90A D020-024.CC06
VBR D20.E50.125 23-27 20 50 136 177 16 A 09 C90A D023-027.CC06
26-30 20 50 136 177 16 A 0.9 C90A D19.2630.CCO6
26-35 25 50 162 212 16 A 12 C90A D026-035.CC06
33-42 25 50 162 212 16 A 12 C90A D25.3342.CC06
33-41 32 50 208 265 16 A 2.1 C90A D033-041.CC06
VER D32.E50.155 39-47 32 50 208 265 16 A 21 C90A D32.3947.CCO6
41-55 40 50 255 331 - B 38 C90A D0O41-055.CC09
53-67 40 50 255 331 = B 3.8 C90A D40.5367.CCO9
55-70 50 63 320 405 - B 6.1 C90A D055-070.CcC09
VER DS0.E63.300 68-83 50 63 320 405 = B 6.1 C90A D50.6883.CC09
70-90 63 63 390 - - (= 85 C90A D0O70-090.CC12
88-108 63 63 390 = = [ 8.5 C90A D63.88108.CC12
90-110 80 80 490 - - Cc 171 C90A D090-110.CC12
VER DS0.E80.460 108-128 80 80 490 = = Cc 171 C90A D80.108128.CC12
10-133 80 80 490 = o D 17.2 C90A D110-133.CC12
130-153 80 80 490 = = D 172 C90A D130-153.CC12

MNpw d1 < 50 rnybuHa otBepcTA 60 (Mo gnamMeTpy oTBepcTUA), Npu dl = 63, rnyBuyHa oTeBepcTyA 60 (Mo gnamMeTpy
gep>xaBKnO

e  KapTpug»K 3aKas3biBaeTCA OTYETNbHO

L] AganTep 3aKa3blBaeTCA 0TgenbHO

e ([ BHYTPEHHMM NogBogoM COXK

e  ECnu 3heEKTMBHOCTb geEMNMMPOBaHVA BUBPaLIN CHYKAETCA, PEKOMEHGYETCA TEXHUUECKOE 0BCny>K1BaHnNE

e [pymep 3akasa: 1 wTt. VBR D20.E50.125

3anacHbie

HacTmn

“ ii)::n::?m BWMHT Tapenbuaras Kmo-j. ﬂn;‘ v ﬂ YT B“T:; mﬂ

| 21-42mm | SR55 M4x16 GK20 D4 KEYO1 M3 B PLosixa SR55 M5x12
SR55 M5x16 GK20 D5 KEYO1 M4 PLO4 14x12 SR55 M5x16

SR55 MEx20 GK20 D6 KEYO1 M5 PLO4 16x14 SR55 MEX16
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO01 M5

SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6
SR55 MOx30 GK20 D10 KEYO1 M8

03 2023



2023 o4y

AHTUBUGPALIMOHHDbIA PacTOYHOW UHCTPYMEHT VBR
C perynupyeMbiM guaMeTpom (7XD)

PacTouHbIE CUCTEMDBI C gBYMA 3YBbAMM gnA YEPHOBOW 06paboTKY OTBEPCTUM gMaMeTpoM 21...153 MM.
AHTVMBMBPAUMOHHDINA MHCTPYMEHT BbICOKOW XXECTKOCTU C MPAMOYroNbHbIM Na3oM KapTpugxKa. 3hheKTUBHaA
06paboTKa rmyboKnX 0TBERCTUIN C HA3KOW BEPOATHOCTbIO BMBpauuii 6narogapa geMnupyoLLEMY MEXGHNU3MY.

/ .

FigA

FigB

Dc dil d2 L1 L L2 Fig G Macca, kr Kaptpunpx Cknan
21-24 20 27 177 215 136 A 24 39 C90A D020-024.CCO6
BT50 VBR D20.215 23-27 20 27 177 215 136 A 24 39 C90A D023-027.CCO6
26-30 20 27 177 215 136 A 24 3.9 (90A D19.2630.CCO6
26-35 25 33 212 250 166 A 24 4.4 C90A D026-035.CCO6
33-42 25 33 212 250 166 A 24 4.4 C90A D25.3342.CCO6
33-41 32 42 265 303 203 A 24 5.6 C90A D033-041.CCO6
FBTSO0 VER D32.303 39-47 32 42 265 303 203 A 24 5.6 (C90A D32.3947.CCO6
41-55 40 52 331 369 260 A 24 73 C90A D0O41-055.CC09
53-67 40 52 331 369 260 A 24 73 C90A D40.5367.CC0O9
55-70 50 64 405 443 319 A 24 9.7 C90A D055-070.CC09
FBTS0 VER D50.443 68-83 50 64 405 443 319 A 24 9.7 (90A D50.6883.CC09
70-90 63 = 452 490 = B 24 15.6 C90A DO70-090.CC12
88-108 63 = 452 490 = B 24 15.6 C90A D63.88108.CC12
90-110 80 = 570 608 = B 24 21.4 C90A D0O90-110.CC12
FETS0 VER D80.608 108-128 80 = 570 608 = B 24 214 C90A D80.108128.CC12
10-133 80 = 570 608 = B 24 215 C90A D110-133.CC12
130-153 80 = 570 608 = B 24 215 C90A D130-153.CC12

MNpw d1 < 50 rnybuHa oTBepcTA 60 (No gnamMeTpy oTBeEpCTUA], Npu dl = 63, rny6yHa oTBepcTyA 60 (Mo gnamMeTpy
gep>KkaBKu]

e  KapTpugXK 3aKa3blBaeTCA OTgeENbHO

. C BHYTPEHHVM nogBogoM COX

e  ECNM 3EKTUBHOCTb geEMNMNPOBaHNA BMBPaUMm CHMMXKAETCA, PEKOMEHgYETCA TEXHNUECKOE 06Cny>XmnBaHmne

. MpuMep 3akasza: 1 wT. BTS50 VBR D20.215

3anacHble

4acTm

“ 3a)KUMHOW BUHT Tapenbuartasa Knwou pnsa

ANA KapTpuaxa npy>xuHa 3aXXMMHOro BUHTa

| 21-42mm | SR55 M4x16 GK20 D4 KEYO1 M3
SR55 M5x16 GK20 D5 KEYO1 M4

SR55 MEx20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO1 M5

SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6
SR55 MOx30 GK20 D10 KEYO1 M8

AHTUBUBEPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOM UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI




FRENZMILL AHTUBUEPALIMOHHbI
METANNOPEXYLINE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTMBUBPALIUOHHDbINA PacTOYHON UHCTPYMEHT VBR
c perynupyeMbiM auaMeTpom (10XD)

PacTouHble CUCTEMDBI C gBYMA 3YBbAMM gnA YEPHOBOW 06paboTKY OTBEPCTUM gMaMeTpoM 21...153 MM.
AHTVBMBPAaUMOHHDIA MHCTPYMEHT BbICOKOW XKECTKOCTU C MPAMOYroNbHbIM Na30M KapTprgxKa. 3hheKTUBHaA
06paboTKa rmyboKnX 0TBERCTUIN C HA3KOWM BEPOATHOCTbIO BUBpaunii 6narogapa geMnupyoLLEMY MEXGHN3MY.

- MM

[a] T
I T T s FigA

: e
i
L1 ot .
L
|
. a
[
/}. L1

D2

Dc
s

Dc D1 D2 L L1 Fig G Macca, kr Kaptpupx Cxnapn
21-24 20 80 247 200 A 24 4.3 C90A D020-024.CCO6
FBTS0 VBR D20.247.VE FxEry) 20 80 247 200 A 24 43 C90A D023-027.CCO6
26-30 20 80 247 200 A 24 4.3 C90A D19.2630.CCO6
26-35 25 - 288 250 B 24 4.8 C90A D026-035.CC06
33-42 25 - 288 250 B 24 4.8 C90A D25.3342.CC06
33-41 32 - 358 320 B 24 6.2 C90A D033-041.CCO6
FBTS0 VER D32.358.VE 39-47 32 = 358 320 B 24 6.2 C90A D32.3947.CCO6
41-55 40 - 438 400 B 24 8.6 C90A D041-055.CC09
53-67 40 - 438 400 B 24 8.6 C90A D40.5367.CC09
55-70 50 - 538 500 B 24 125 C90A DO55-070.CC09
68-83 50 - 538 500 B 24 125  (C90A D50.6883.CC09
70-90 63 - 668 630 B 24 226 (C90A DO70-090.CC12
88-108 63 - 668 630 B 24 22,6 (C90A D63.88108.CC12
90-110 80 - 838 800 B 24 40.2 C90A D0OS0-110.CC12
108-128 80 - 838 800 B 24 40.2 C90A D80.108128.CC12
110-133 80 - 838 800 B 24 40.5 (C90A D110-133.CC12
130-153 80 - 838 800 B 24 405 (C90A D130-153.CC12
. my6buHa oTBEPCTA paBHa 10 graMeTpaM geprKaBKin
. KapTprg)K 3aKa3blBaeTCA OTgENbHO
) C BHYTPEHHM NogBogoM COXK
. ECnn 3sddeKTUBHOCTb geMnnpoBaHnNA BUBPaLIMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCH TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHne
. MpuMep 3aKas3a: 1 wTt. FBT50 VBR D20.247.VE
3anacHbie
4acTum
3a)KUMHOW BUHT Tapenbuaras Kniou pna
ANA KapTpuaXxa npy)>XuHa 3aXXMMHOro BUHTa
SR55 M4x16 GK20 D& KEYO1 M3
SR55 M5x16 GK20 D5 KEYO1 M4
SR55 MEx20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6
SR55 MOx30 GK20 D10 KEYO1 M8

05 2023




2023 06

AHTUBUEBPALIMOHHDIN pacTOYHON UHCTPYMEHT VBR
C perynupyeMbiM AMaMEeTpPOM

PacTouHble CUCTEMDbI C gBYMA 3YBbAMU gnA YepHOBOM 06paboTKM OTBEPCTUIN guaMeTpoM Ul...108 MM. CoegrHEHVE C
NOMOLLbH0 KOPOTKOMO MONMrOHanNbHOMo KOHYCa. 3(hdeKTBHaA 06paboTKa rmyBoKnX 0TBERCTUN C HU3KON
BEPOATHOCTbIO BUEpauuii Bnarogapa geMn@umpyoweMyY MEXaHN3MY.

/

d1

[N

FigA

Dc

5

d2

==

L1

d1

Dc

| . _ 4 _ _ @ N FigB
I

41-55 40 63 282 333 225 A 4.3 (90A DD41-055.CcCO9
VER D40.C6.282 53-67 40 63 282 333 225 A 43 (C90A D40.5367.CC09
55-70 50 63 357 432 225 A 7 C90A D0O55-070.cC09
68-83 50 63 357 432 225 A 7 CS0A D50.6883.CC09
70-90 63 63 445 o © B n CS0A DO70-080.CC12
VER D63.C6.445 88-108 63 63 445 o o B n C90A D63.88108.CC12

e  KapTpugyK 3aKa3bliBaeTCA OTGENbHO

e  AganTep 3aKa3blBAaeTCA OTJENbHO

. C BHYTPEHHMM nogeogoM COX

e  ECIV 3EKTUBHOCTb gEMNMNPOBAHNA BMBPaLIn CHMXKAETCH, PEKOMEHGYETCA TEXHNYECKOE 06Cny>KmnBaHmne

. MpuMep 3akasza: 1 wT. VBR DUO.C6.282

3anacHbie

4acTum

“ 3a)KMMHOW BUHT Tapenbuaras Kniou ana
ANA KapTpuaXxa npy)XuHa 3aXXMMHOro BUHTa

| 41-67vm | SR55 MEx20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO1 M5

SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6

AHTUBUBEPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOM UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI




FRENZMILL AHTUBUEPALIMOHHbI
METANNOPEXYLINE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTUBMEBPALMOHHDIN PacTOYHON UHCTPYMEHT VBR
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

/(s

PacTouHbIE CUCTEMDbI C gBYMA 3YBbAMM gnA YepHOBOM 06paboTKM OTBEPCTUM graMeTpoM 21...67 MM. CoegnHEHUE C
NOMOLLbH0 KOPOTKOMD NONUrOHaNbHOMo KOHYCa. 3(hdeKTBHaA 06paboTKa rmyBoKnX 0TBERCTUIN C HU3KON
BEPOATHOCTbIO BUBpauvii BnarogapA geMn@upyoweMY MEXaH3MY.

, S ]
< FigA
87l - - i g
L L
| L1
o
8 | _ L _ _ @ N FigB
©) @
L
\ \
21-24 20 40 130 191 205 A 0.69 (90A D020-024.CCO6
VBR D20.C4.190 23-27 20 40 130 191 205 A 0.69 (C90A D023-027.CCO6
26-30 20 40 130 191 205 A 0.69 (C90A D19.2630.CCO6
26-35 25 40 159 240 20.5 A 1.61 C90A D026-035.CCO6
33-42 25 40 159 240 205 A 1.61 C90A D25.3342.CCO6
33-41 32 32 221 = = B 1.51 C90A D033-041.CC06
VBR D32.C3.220
_ 39-47 32 32 221 - - B 151 C90A D32.3947.CC06
33-41 32 40 200 267 205 A 196 (90A D033-041.CC0O6
39-47 32 40 200 267 205 A 196 (90A D32.3947.CCO6
33-41 32 63 200 280 225 A 2.57 (90A D033-041.CCO6
VBR D32.C6.280
_ 39-47 32 63 200 280 225 A 257 C90A D32.3947.CC06
41-55 40 40 220 = = B 2,53 (90A D041-055.CC09
53-67 40 40 220 = = B 253 (C90A D40.5367.CC0O9
41-55 40 50 255 336 20.5 A 3.94 (90A D041-055.CC09
VER D40.65335 53-67 40 50 255 336 205 A 394 (C90A D40.5367.CC0O9
41-55 40 63 255 363 225 A 4.67 (C90A D0O41-055.CC09
53-67 40 63 255 363 225 A 4.67 C90A D40.5367.CC0O9

KapTprg)>K 3aKa3bliBaeTCA 0TgenbHO

AganTep 3aKa3blBaeTCA O0TgENbHO

C BHYTPEHHM NogBogoM COXK

ECnn 3sddeKTUBHOCTb geMnnpoBaHnNA BUBPaLIMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCH TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHne
MprMep 3aKas3a: 1 wT. VBR D20.CH.180

3a)KMMHOW BUHT Tapenbuaras Kniou ana
ANS KapTpuaXa Npy>XuHa 3a)XMMHOro BUHTa
SR55 M4x16 GK20 D4 KEYO1 M3
SR55 M5x16 GK20 D5 KEYO1 M4
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6
SR55 M0Ox30 GK20 D10 KEYO1 M8

2023



2023 08

AHTUBUEBPALIMOHHDIN pacTOYHON UHCTPYMEHT VBR
C perynupyeMbiM AMaMEeTpPOM

PacTouHbIE CUCTEMDBI C gBYMA 3YBbAMM gnA YepHOBOM 06paboTKM OTBEPCTUM gMaMeTpoM 55...153 MM. COeguUHEHWE C
NOMOLLbH0 KOPOTKOMO MONMrOHanNbHOMo KOHYCa. 3(hdeKTBHaA 06paboTKa rmyBoKnX 0TBERCTUN C HU3KON
BEPOATHOCTbIO BUEpauuii Bnarogapa geMn@umpyoweMyY MEXaHN3MY.

Dc

55-70 50 50 305 = = B 422 ([90A DO55-070.CC0O9
VBR D50.C5..
50.C5.305 68-83 50 50 305 = = B 422 (90A D50.6883.CC09
55-70 50 63 305 430 225 A 6.87 (C90A D055-070.CC09
68-83 50 63 305 430 225 A 6.87 (C90A D50.6883.CC0O9
70-90 63 63 400 = = B 8.94 ([90A D0O70-090.CC12
VBR D63.C6.4
63.06.400 88-108 63 63 400 = = B 8.94 (90A D63.88108.CC12
70-90 63 80 385 500 305 A 1253 (C90A D0O70-090.CC12
88-108 63 80 385 500 30.5 A 1253 ([90A D63.88108.CC12
90-110 80 63 400 = = B 14.54 C90A D0OS0-110.CC12
VER D80.€6.400 108-128 80 63 400 = = B 14.54 C90A D80.108128.CC12
90-110 80 80 410 = = B 15.86 C90A D090-110.CC12
108-128 80 80 410 = = B 15.86 CS0A D80.108128.CC12
90-110 80 80 500 = = B 1771 C90A D090-110.CC12
VER D80.€8.500 108-128 80 80 500 = = B 1771 C90A D80.108128.CC12
10-133 80 63 400 = = C 15.12 (C90A D110-133.CC12
130-153 80 63 400 = = [ 15.12 CS0A D130-153.CC12
10-133 80 80 500 = = Cc 17.79 (C90A D110-133.CC12
VER D100.C8.500 130-153 80 80 500 = = C 1279 C90A D130-153.CC12

L KapTpraXK 3aKa3blBaeTCA OTgENbHO

L] AQEII'ITE'D 3dKd3bIBAETCA OTgenbHO

e [ BHYTPEHHMM NogBogoM COX

L Ecnn 3sddeKTUBHOCTb geMnmpoBaHnA BUBpaumm CHNXKaEeTCH, PEKOMEHOYETCA TEXHNYECKOE obcny>KkmBaHme

. MNpnMep 3aKka3a: 1 wT. VBR 050.C5.305

3anacHbie

yactm

“ 3a)KUMHOW BUHT Tapenbuaras Knou ana
ANA KapTpuaXa npy>xuHa 3aXXMMHOro BUHTa

| 21-42um | SR55 M4x16 GK20 D4 KEYO1 M3
SR55 M5x16 GK20 D5 KEYO1 M4

[ 41-67um | SR55 MB6x20 GK20 D6 KEYO1 M5
SR55 M6x20 GK20 D6 KEYD1 M5

SR55 M8x25 GK20 D8 KEYO1 M6
SR55 MOx30 GK20 D10 KEYO1 M8

AHTUBUBEPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOM UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI




FRENZMILL AHTUBUBPALIMOHHbIA
METANNOPEXYWNE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTUBMEBPALMOHHDIN PacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

PacTouHbIE CUCTEMbI C 0gHMM 3YB0M gnAa YiCTOBOM 06paboTKy 0TBEPCTUN gaMeTpoM 21...212 MM 1 TOHKON
DEryNMpoBKOM graMeTpa C warom 0.01 MM. CoegrHEHVE C NOMOLLbH KOPOTKOMO KOHYCa MogyTnbHOMo Tvna E.
JpdexTrBHaA 06paboTKa rmyBoKX 0TBEPCTUN C HU3KOW BEPOATHOCTbIO BMBpauuini 6narogapa geMngurpyoLLEMY
MEXaHN3MY.

5 1 5
I
o e e e e
L ] L |
L1 L2 L1
FigA FigB
- °
"
{t%%wv ————— —-—le s 8 e ey
| L | \ L |
FigC FigD
VBF D20.E50.130 25-31 50 130 170 16 A 10 FRB 10B...
26-34 25 50 155 205 16 A 12 FRB 12A...
VBF D25.E50.155
40-48 25 50 155 205 16 A 12 FRB 12C...
VBF D32.E50.200 42-52 32 50 200 262 16 A 2.2 FRB 16B...
42-54 40 50 245 325 = B 3.8 FRB 20A...
VBF D40.E50.245
64-76 40 50 245 325 - B 3.8 FRB 20C...
VBF D50.E63.305 68-84 50 63 305 380 = B 6.0 FRB 25 B...
68-100 63 63 385 = = Cc 8.9 FRB 30A...
VBF D63.E63.385
128-160 63 63 385 = = C 89 FRB 30C...
VBF D80.E80.485 118-150 80 80 485 - - Cc 18.1 FRB 30B...
100-152 80 80 485 = = D 18.4 FRB 30A...
VBF D100.E80.485
160-212 80 80 485 - - D 18.4 FRB 30C...

Mpw d1 < 50 rny6uHa oTBepcTA 6D (Mo gnaMeTpy 0TBEPCTMA], Npu dl = 63, rnybrHa oTBepcTuA 60 (No gnamMeTpy
gep>kaBKu)

. KapTprg»K 1 aganTep 3aKa3blBaldTCA OTJENbHO

) C BHYTPEHHM NogBogoM COX

. ECcnn 3sddeKTUBHOCTb geMndnpoBaHnNA BUBPaLIMN CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCH TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHne
. MprMep 3aKasa: 1 wT. VBF D20.ES0.130

3anacHbie

yacTn

o o Kniwou ana Knwou ana
3a)KMMHOW BuHT 3a)KUMHOW BUHT
0O603HaueHue LnoHka 3a)XMMHOro BUHTa  PeryMpoBOYHOro
BUHT ANSA WNOHKW ANA KapTpupxa
KapTpupxa BUHTa

VBF D20.E50.130

VBF D25.E50.155 SR54-2 M4x6
VBF D32.E50.200

VBF D40.E50.245 SR54 M6x10 PLO4 12x9 SR55 M5x12 SR56 M5x12 KEYO1 M3 KEYO1 M3
VBF D50.E63.305

PLO4 12x9 SR55 M5x12 SR20 M4x8-X KEYO03 T15 KEYO1 M2

VBF D63.E63.385 SR54 M10x16 PLO4 14x12 SR55 M5x16 SR56 M8x20 KEYO1 M5 KEYO01 M5
VBF D80.E80.485
VBF D100.E80.485 SR54 M10x20 PLO4 16x14 SR55 M6Ex16 SR56 M8x25 KEYO1 M5 KEYO1 M5

09 2023



2023 10

AHTMBMBPALIUOHHDbINA pacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
c perynupyeMbiM guameTpom (7XD)

PacTouHbIE CUCTEMbI C 0gHMM 3YB0M gnA YACTOBOM 06paboTKy 0TBEPCTUN gMaMeTpoM 21...212 MM 1 TOHKON
DEryNMpoBKOM graMeTpa C waroM 0.01 MM. AHTUBUBPALMOHHDBIN MHCTPYMEHT BbICOKOW XXECTKOCTU. 3(hMEKTBHaA
06paboTKa rmyBoKX 0TBEPCTUN C HA3KOWM BEPOATHOCTbIO BUEBpaunii BnarogapA geMnypyoLWEMY MEXaHN3MY.

ﬁ}_

- o~
S S| M
¥ v ‘:;‘ [ FigA
G 8 5

I il
8 L 1Ll T - “ H = FigB
&
o u e
L
Dc dil d2 L1 L L2 Fig G Macca, kr Kaptpupx Cxnan
BT50 VBF D20.208 25-31 20 27 170 208 130 A 24 39 FRB 10B...
26-34 25 34 205 243 155 A 24 4.5 FRB 12A...
Brsoverpzszs

40-48 25 34 205 243 155 A 24 45 FRB 12C..
G A NEPEG I 42-52 32 42 262 300 200 A 24 55 FRB 16B..
42-54 40 52 325 363 250 A 24 74 FRB 20A...
FBTS0 VBF D40.363
64-76 40 52 325 363 250 A 24 74 FRB 20C...
FBTS0 VBF D50.422 |- 0: T30 63 3846 422 305 A 26 9.6 FRB 25B...
68-100 63 / 451 489 / B 24 141 FRB 30A...
B0 e/ 41 48 /B 2 11 FRB30B.
128-160 63 / 451 489 / B 24 141 FRB 30C..
FBT50 VBF D80.608 [RICECIE:T) / 570 608 / B 24 223 FRB 30B...
100-152 80 24 225 FRB 30A..
FBTS0 VBF D100.606 __
160-212 80 225 FRB 30C..

. Mpwn d1 £ 50 rnyBuvHa oTBepcTA 60 (Mo gnaMeTpy 0TBEPCTWA], Npu dl = 63, rny6uHa oTeepcTyA 70 (Mo guaMeTpy
gep>KaBKu)
C BHYTPEHHMM nogeogoM COX
ECnn 3ddeKTUBHOCTb geMNNPOBaHNA BUBPaLMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCA TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHME
MpuMep 3akasza: 1 wT. BTS0 VBF D20.208

3anacHble
yactu

. Kniwou ana . Kniwou ana
3a)KMMHOW 3a)KMMHOW BUHT
0O603HauyeHue 3a)XXKMMHOro BMHTA perynupoBoYHoOro
BUHT ANA KapTpupxa
KapTpupka BUHTa

BT50 VBF D20.208

BT50 VBF D25.243 SR54-2 M4x6
FBT50 VBF D32.300

FBT50 VBF D40.363 SR54 M6x10 KEYO1 M3 SR56 M5x12 KEYO1 M3
FBT50 VBF D50.422

FBT50 VBF D63.490 SR54 M10x16 KEYO1 M5 SR56 M8x20 KEYO1 M5
FBT50 VBF D80.608

FBT50 VBF D100.606 SR54 M10x20 KEYO1 M5 SR56 M8x25 KEYO1 M5

AHTUBUBPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOWN UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI

KEYO3 T15 SR20 M4x8-X KEYO1 M2




FRENZMILL AHTUBUBPALIMOHHbIA
METANNOPEXYWNE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTMBUBPALIUOHHDbINA PacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
c perynupyeMbiM guameTpoM (10XD)

PacTouHbIE CUCTEMbI C 0gHMM 3YB0M gnAa YiCTOBOM 06paboTKy 0TBEPCTUN gaMeTpoM 21...212 MM 1 TOHKON
DEryNMpoBKOM graMeTpa C waroM 0.01 MM. AHTUBUBPALMOHHDBIN MHCTPYMEHT BbICOKOW XXECTKOCTU. 3(hdeEKTBHaA
06paboTKa rmyBoKnX 0OTBEPCTUN C HA3KOWM BEPOATHOCTbO BUBpaunii BnarogapA geMnypyoLWEMY MEXaHN3MY.

FigB

).

FBT50 VBF D20.247.VE 25-31 20 80 247 200 A 24 43 FRB 10B...
26-34 25 250 24 FRB 12A...
FBTSO VEF D25.288.VE ——
40-48 25 250 24 49 FRB 12C...
FBT50 VBF D32.358.VE 42-52 32 = 358 320 B 24 6.2 FRB 16B...
42-54 40 - 438 400 B 24 8.7 FRB 20A...
FBTS50 VBF D40.438.VE
64-76 40 = 438 400 B 24 8.7 FRB 20C...
FBT50 VBF D50.538.VE i :i:5:14 50 - 538 500 B 24 125 FRB 25B...
68-100 63 = 668 630 B 24 23 FRB 30A..
FBT50 VBF D63.668.VE
128-160 63 - 668 630 B 24 23 FRB 30C...
FBT50 VBF D80.838.VE ! 80 = 838 800 B 24 41 FRB 30B...
100-152 80 24 41.2 FRB 30A...
FBTSO VBF DI00.838.V ——_
160-212 80 24 41.2 FRB 30C...

MyBuHa oTBEPCTUA paBHa 10 gnaMeTpaM gepx<aBKun

KapTprg)K 3aKa3bliBaeTCA 0TgenbHO

C BHYTPEHHMM NogBogdom COXK

ECnn 3ddeKTUBHOCTb geMNnpoBaHnNA BUBPaLIMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCA TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHne
NMpvmMep 3aka3a: 1 wTt. FBT50 VBF D20.247.VE

] ]

3anacHbie
yactum

. Kniwou ana . Kniwou ana
3aKUMHOR 3a)KUMHOW BUHT
O603HaueHue 3a)XMMHOro BUHTA PerynmpoBo4YHOro
BUHT ANA KapTpupxa
KapTpupxa BUHTa

FBT50 VBF D20.247.VE

FBTS0 VEF D25:288\VE Wae-1: =103 L0 (-}
FBT50 VBF D32.358.VE

FETS0 VEF DAD438VE -1 1T 0[5 (1] KEYO1 M3 SR56 M5x12 KEYO1 M3
FBT50 VBF D50.538.VE

FBTS0 VEF DE3.668:VE -1 =T Ui [0l KEYO1 M5 SR56 M8x20 KEYO1 M5
FBT50 VBF D80.838.VE

Sy s ekiE R : SR54 M10x20 KEYO1 M5 SR56 M8x25 KEYO1 M5

KEYO1 M2

SR20 M4x8-X

KEYO03 T15

11 2023



2023 12

AHTUBUEBPALIMOHHDIN pacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
C perynupyeMbiM AMaMEeTpPOM

PacTouHble CUCTEMDbI C 0gHM 3Y60M gnA UMCTOBOW 06paboTKY OTBEPCTUM gaMeTpoM U2...160 MM 1 TOHKON
DErynMpoBKON graMeTpa C waroM 0.01 MM. CoegrHEHME C NOMOLLbH KOPOTKOro NONUrOHanbHOMo KOHYCA. 3hMeKTBHaA
06paboTKa rmyboKnX 0TBEPCTUI C HA3KOW BEPOATHOCTbIO BUBpaunii 6narogapa geMniupyoLLEMY MEXaGHN3MY.

ﬁu_

d1

, =l -~

'_
=

d1

0
8 H O - - - I }% FigB

O6o03HayeHne Dc di d2 L L1 L Fig Macca, kr KapTpumx Cknapn
42-54 40 63 300 350 225 A 43 FRB 20A...
VBF D40.C6.300 53-65 40 63 300 350 225 A 43 FRB 20B...
64-76 40 63 300 350 225 A 43 FRB 20C...
53-69 50 63 375 450 225 A 71 FRB 25A...
68-84 50 63 375 450 225 A 71 FRB 25B...
83-99 50 63 375 450 225 A 71 FRB 25C...
68-100 63 63 475 = = B 1n.2 FRB 30A...
VBF D63.C6.475 98-130 63 63 475 - - B 1.2 FRB 30B...
128-160 63 63 475 - - B 1.2 FRB 30C...
e  KapTpuvgXK 3aKaz3blBaeTCA 0TJeENbHO
e [ BHYTPEHHMM NogBogom COX
e  ECIn 3EKTUBHOCTb gEMNMNPOBaHNA BMBPaUMn CHMXKAETCH, PEKOMEHgYETCA TEXHNUECKOE 06Cny>XmnBaHmne
. NMpvMep 3aka3a: 1 wT. VBF D40.C6.300
3anacHbie
4acTum
. Knou ansa . Kmou ana
0O603HaueHue 3anamMHoi 3aXXMMHOro BUHTa SBKUMHDA BUHT perynupoBoYyHOro
BUHT KapTpuaxKa ANA KapTpyupxka BHHTA
VBF D40.C6.300 SR54 M6x10 KEYO1 M3 SR56 M5x12 KEYO1 M3
SR54 MBx12 KEYO1 M4 SR56 M6x16 KEYO1 M3
VBF D63.C6.475 SR54 M10x16 KEYO1 M5 SR56 M8x20 KEYO1 M5

AHTUBUBEPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOM UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI




FRENZMILL AHTUBUBPALIMOHHbIA
METANNOPEXYWNE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTUBMEBPALMOHHDIN PacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

/(s

PacTouHbIE CUCTEMbI C 0gHUM 3YB0M gnAa unicToBor 06paboTKy 0TBERPCTUN gUaMeTpoM 21...76 MM 11 TOHKOW
DErynMpoBKOM graMeTpa C waromM 0.01 MM. CoegrHEHWE C NOMOLLbH KOPOTKOro NONUroHanbHOMo KoHYCa. 3hMeKTBHaA
06paboTKa rmyBoKnX 0OTBEPCTUN C HA3KOWM BEPOATHOCTbO BUBpaunii BnarogapA geMnypyoLWEMY MEXaHN3MY.

s 0
=gl ~
: i
L1 1
°
I
W M @HN .
Q © TyuY Y~ - - - ° 19
a U V d])
\ L
I |
VBF D20.C4.190 25-31 20 40 130 191 205 A 0.7 FRB 10B...
26-34 25 40 159 230 20.5 A 121 FRB 12A...
VBF D25.C4.230
40-48 25 40 159 230 205 A 121 FRB 12C...
VBF D32.C3.220 42-52 32 32 221 = = B 1.59 FRB 16B...
33-43 32 40 200 268 205 A 2.04 FRB 16A...
VBF D32.C4.265
51-61 32 40 200 268 205 A 2.04 FRB 16C...
VBF D32.C6.295 42-52 32 63 200 295 225 A 2.79 FRB 16B...
42-54 40 40 220 = = B 2.67 FRB 20A...
VBF D40.C4.220
64-76 40 40 220 - - B 2.67 FRB 20C...
VBF D40.C5.335 53-65 40 50 255 336 336 A 4.09 FRB 20B...
42-54 40 63 255 356 225 A 4.73 FRB 20A...
VBF D40.C6.355
64-76 40 63 255 356 22.5 A 4.73 FRB 20C...

. KapTprg)rK 3aKa3blBaeTCA 0TgenbHO

. C BHYTPEHHMM nogsogoM COX

. ECnn 3ddeKTUBHOCTb geMNpoBaHNA BUBPaLMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCA TEXHUUECKOE 06Cny>KBaHUE
) MpuMep 3akasza: 1 wT. VBF DUHO.C6.300

3anacHbie

4acTm

3a)KUMHON Kniou ansa sayxmuMHoro 3aXKMMHOW BUHT Kniwou ana

BUHT BUHTa KapTpuaxa ANA KapTpuaxa PerynupoBO4YHOro BUHTA
VBF D20.C4.190
VBF D25.C4.230 SR54-2 M4x6
VBF D32.C3.220
VBF D32.C4.265 SR54-2 M5x8 KEYO1 M3 SR56 M5x10 KEYO1 M25
VBF D32.C6.295
VBF D40.C4.220 SR54 M6x10 KEYO1 M3 SR56 M5x12 KEYO1 M3
VBF D40.C5.335
VBF D40.C6.355 SR54 M6x10 KEYO1 M3 SR56 M5x12 KEYO1 M3

KEYO3 T15 SR20 M4x8-X KEYO1 M2

13 2023



2023 14

AHTUBUEBPALIMOHHDIN pacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

PacToYHbIE CUCTEMBI C 0gHUM 3Y60M gnA UMCTOBOM 06paboTKY OTBEPCTUN gMaMeTPoM 53...212 MM 1 TOHKOW PEryTnpoBKON
gunameTpa C Wwarom 0.01 MM. COEgUHEHWE C MOMOLLbI0 KOPOTKOMO MNONWroHaNbHOro KoHYCa. 3htheKTVBHaA o6paboTka
rnyBOoKVX OTBEPCTUI C HU3KO BEPOATHOCTBIO BUBPauMii EnarogapA geMNhUpYIOLLEMY MEXAHU3MY.

SLEE;EDE%I

gH%[ FigB

i
|
\

d1

FigC

=b=]
2

Dc dil d2 L L1 L Fig Macca, kr KapTtpunmx Cxnapn

VBF D50.C5.305 68-84 50 50 305 o o B 4.43 FRB 25B...

53-69 50 63 305 424 225 A 6.94 FRB 25A...
VBF D50.C6.425

83-99 50 63 305 424 225 A 6.94 FRB 25C...
VBF D63.C6.400 98-130 63 63 400 = o B 9.53 FRB 30B...
68-100 63 80 385 500 305 A 3.1 FRB 30A...
VBF D63.C8.500
128-160 63 80 385 500 305 A 3.1 FRB 30C...
VBF D80.C6.400 118-150 80 63 402 - - [ 15.49 FRB 30B...
88-120 80 80 410 - - B 16.68 FRB 30A...
VERDSOIEEAI0N S R LR R R G
148-180 80 80 410 - - B 16.68 FRB 30C...
VBF D80.C8.500 118-150 80 80 500 - - B 18.55 FRB 30B...
100-152 80 63 400 - - [ 15.73 FRB 30A...
VBF D100.C6.400
160-212 80 63 400 - - [ 15.73 FRB 30C...
VBF D100.C8.405 130-182 80 80 408 - - [ 16.92 FRB 30B...
100-152 80 80 498 - - Cc 18.79 FRB 30A...
VEFDIOOESS00N = ln =R R R R R
160-212 80 80 498 - - [ 18.79 FRB 30C...
. KapTpyg»>K 3aKasblBaeTCA OTgENbHO . Ecnn 3dheKTMBHOCTb geMndmpoBaHnA BUEBpaLyn CHMXKaeTcA, peKoMeHgyeTcA TO
. C BHYTPEHHMM NogBogoM COXK . MNpyMep 3aka3za: 1 wT. VBF D50.05.305
3anacHbie yacTu
3aXKUMHOW Kniou ana saxxuMHoro 3a>XMMHOW BUHT Knwou ana
O603HayeHue
BUHT BUHTa KapTpuaxa ANA KapTpuaxa PerynupoBoYHOro BUHTa

VBF D50.C5.305

VBF D50.C6.425 SR54 M6x12 KEYO1 M4 SR56 M6x16 KEYO1 M3
VBF D63.C6.400

VBF D63.C8.500 SR54 M10x16
VBF D80.C6.400

VBF D80.C8.410 SR54 M10x20 KEYO1 M5 SR56 M8x25 KEYO1 M5
VBF D80.C8.500

VBF D100.C6.400 SR54 M10x20 KEYO1 M5 SR56 M8x25 KEYO1 M5
VBF D100.C8.405

VBF D100.C8.500 SR54 M10x20 KEYO1 M5 SR56 M8x25 KEYO1 M5

AHTUBUBPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOU MHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI

KEYO1 M5 SR56 M8x20 KEYO1 M5




FRENZMILL AHTUBUBPALIMOHHbIA
METANNOPEXYWNE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTUBMEBPALMOHHDIN PacTOYHON UHCTPYMEHT VBF
C perynupyeMbiM AMaMeTpoM

PacTouHbIE CUCTEMbI C 0gHMM 3Y60M gnA 06paTHOro UMCTOBOMO pacTadyBaHA OTBEPCTUIA graMeTpoM 30...212 MM.
BpalleHue NMHCTPYMEHTa HEOBX0gVMO OCYLLECTBNATD B 06paTHYH CTOPOHY. [AMaMeTp 0TBEPCTUA gomKeH BblTb paBeH
D = (Dc+D1) / 2 + 1. 3dhdexTBHaA o6paboTKa rmyBoKnX 0TBEPCTUN C HU3KOW BEPOATHOCTbO BUBpaunii 6narogapA
gemMndypyoLLEMY MEXQHN3MY.

5 T S T
s ——— iy [ S
L L
|L2 L1 L3 L2 L1
FigA FigB
f £ 5
Il A I
EL © “‘H‘\f\f‘%W******* g EL © “%3%«”%”*********** S
| J
| L 12 L
FigC FigD
VBF D20.E50.130
VB Dot EEDee 36-41 125 175 25 16 A 1.2 FRB 12B...
P —— 47-52 165 230 23 16 A 22 FRB 16B...
55-65 205 285 34 - B 3.8 FRB 20B...
VBF D40.E50.245 .
62-69 260 335 40 - B 6.0 FRB 25A...
VBF D50.E63.305 a
83-99 260 335 40 - B 6.0 FRB 25C...
VBF D63.E63.385 98-130 335 - 46 - (s 89 FRB 30B..
100-120 435 - 46 - c 18.1 FRB 30A...
VBF D80.E80.485 ]
148-180 435 - 46 - (= 18.1 FRB 30C..
VEF DI0D:ESD485 R ETi N 7] 435 - 46 - D 18.4 FRB 30B...

KapTprg)K 3aKa3blBaeTCA 0TgeNbHO

AganTep 3aKa3blBaeTCA 0TgENbHO

C BHYTPEHHMM NogBogoM COX

ECnn 3ddeKTUBHOCTb geMNnpoBaHNA BUBPaLMM CHUXKAETCA, PEKOMEHgYETCA TEXHNUECKOE 06Cny»KBaHUE
MpuMep 3akasza: 1 wT. VBF D20.E50.130

3anacHbie
yactu

] ]

o . Kniwou ana Knwou ana
3a)KMMHOW BuHT 3a)KUMHOW BUHT
O603HaueHue LnoHka 3a)KMMHOro BUHTa perynupoBoYyHOro
BUHT ANA WNOHKU AN KapTpupka
KapTpupxa BUHTa

VBF D20.E50.130

VBF D25.E50.155 SR54-2 M4x6
VBF D32.E50.200

VBF D40.E50.245 SR54 M6x10 PLO4 12x9 SR55 M5x12 SR56 M5x12 KEYO1 M3 KEYO1 M3
VBF D50.E63.305

PLO4 12x9 SR55 M5x12 SR20 M4x8-X KEYO03 T15 KEYO1 M2

VBF D63.E63.385 SR54 M10x16 PLO4 14x12 SR55 M5x16 SR56 M8x20 KEYO1 M5 KEYO01 M5
VBF D80.E80.485
VBF D100.E80.485 SR54 M10x20 PLO4 16x14 SR55 M6x16 SR56 M8x25 KEYO1 M5 KEYO1 M5

15 2023



2023

AHTUBMBpaUMOHHAaNA pacTo4YHasa ronoBKa

MogxoguT gnA YyepHoBo 06paboTKM 0TBEPCTUM Bonbluoro guamMeTpa 148...300 MMm.

16

VLR

SO giﬁ

Dc L CoeauHeHue Macca, Kr KapTtpumx Cxnan
VLR D148-200 148-200 79 VNL32 1.82 V90A D148..
198-250 79 VNL32 2.07 V90A D148..
VLR D248-300 248-300 79 VNL32 233 V90A D148..

KapTpug»K 3aKasbiBAaeTCA 0TgENbHO
C BHYTPEHHM NogBogoM COXK

MpuMep 3akaza: 1 wT. VBF DUO.C6.300

3anacHbie YacTtu

ECcnv 3addeKTBHOCTb geMnnpoBaHNA BUBPaLMM CHUXKAETCA, PEKOMEHGYETCA TEXH/UECKOE o6Cny>XBaHne

3a)KUMHOW BUHT PerynupoBo4HbIii
H @ Mocr @) Aepxarens ® ANS pepxarens @ Kaptpupx ® eunr ANS pepxarens
KapTpumxa
KapTpupxa KapTpupxa
148-200 VNL 148-200.AL VLR 148 2 SRS5 M8x25 6 VSDA D148.CC12 2 SR50 MEx20 2
VNL 198-250.AL VLR 148 2 SRS5 M8x25 6 VS0A D148.CC12 2 SR50 MEx20 2
| 248-300 VNL 248-300.AL VLR 148 2 SR55 M8x25 6 VS0A D148.CC12 2 SR50 M6x20 2
® PerynupoBoYHbIiit Kniou ans Kniou ans
BUHT 3a)KUMHOro BUHTa perynMpoBoYHOro
KapTpupxa BMHTa
[T SRS0 MBXI0 4 KEYO1 M6 KEYO01 M2
SR50 M6x10 4 KEYO1 M6 KEYO1 M3
| 248-30000CE Y50 KEYO1 M6 KEYO1 M3

AHTUBUBEPALMOHHbIN
PACTOYHOM UHCTPYMEHT

FRENZMILL
METANNOPEXYLWMWE
MHCTPYMEHTDI




FRENZMILL AHTUBUEPALIMOHHbI
METANNOPEXYLINE PACTOYHOW UHCTPYMEHT

MHCTPYMEHTDI

AHTMBMBpaUMOHHAA pacToO4YHas ronoBkKa VLF

MogxoguT gnA YicToBon 06paboTKu oTBEPCTUIN BonbLUOro gnamMeTpa 1U8...312 Mm.
Perynmnpoeka gnamMeTpa C warom 0.01 MMm.

Dc

]

\
M T

Dc L CoepguHeHue Macca, Kr Kaptpupx Cxknan

VLF D148-212.AL 148-212 86.5 VNL32 2.02 FRB 20B..
198-262 86.5 VNL32 2.28 FRB 20B..
VLF D248-312.A 248-312 86.5 VNL32 2.54 FRB 20B..

KapTprg)K 3aKa3blBaeTCA OTgENbHO
YgrnMHNTEN 3aKa3blBaldTCA 0TgeENbHO
C BHYTPEHHMM NogBogom COXK

MpuMep 3akasa: 1 wT. VLF D148-212.AL

3anacHble 4yactv

@) Mocr @ Nepxartens @ Yuctosas pacTouHas @ BanaHcUpOBOYHbIIA @ 3aXKMMHOW BUHT
KapTpupxa ronoexa 6nok AN KapTpuaxa

BEZFFN VNL 148-200.AL VLF148.AL 2 VLF D40.CD25.35 1 VHB 40 1 SR56M5x12 1

VNL 198-250.AL VLF148.AL 2 VLF D40.CD25.35 1 VHB 40 1 SR56 M5x12 1
B VN 3485 500/AL VLF148.AL 2 VLF D40.CD25.35 1 VHB 40 1 SR56M5x12 1
PerynupoBoYHbIi 3a)KMMHOW BUHT S3aMUMHOI
@BHHT AnA aepXxarensa @ AnA aepXxarensa BUHT
KapTpupXa KapTpupXa
EZEF) SR50M6x20 2 SR55M8x25 4 SR54MExX10 1
SR50 M6x20 2 SR55M8x25 4 SR54MBX10 1
XK SR50M6x2012 SR55M8x25 4 SR54MB6x10 1
| SR56 M5x12 | KEYO1 M3
KEYO1 M3
KEVO1 M3
KEYO1 M6

17 2023



2023 18

YanuHuTenb ANA pacTo4YyHbIX roNOBOK VNL

3pdexTrBHaAA 06paboTKa rMyBoKX 0TBEPCTUN C HU3KOW BEPOATHOCTbIO BMBpauun 6narogapA geMnjrpyoLLEMY
MEXaHN3MY.

d2
[
°
]
i
I
I
I
I
I
d1
d2
[
|
|
= CE =
d1

dil d2 L Macca, kr LnoHka Cknan

VNL32 D80.E80.440 80 32 440 16.05 PLO4 12x10

80 32 410 17.9 PLO4 12X10

. C BHYTPEHHM NogBogoM COX
AganTep 3aKa3blBaeTCA OTgENbHO
MpuMep 3akasza: 1 wT. VNL32 D80.E8D.UUD

VLR - YepHOoBaa pacTo4Has ronoeka

VNL - YanuHuTenb ANA pacToO4YHbIX FOSIOBOK

Lol

B

VLF - YUuctoBasa pacToyHas rosioBka

AHTUBUBEPALMOHHbIN FRENZMILL
PACTOYHOM UHCTPYMEHT METANNOPEXYWNE

MHCTPYMEHTDI




	1: 1
	2: +
	3: +
	4: +
	5: +
	6: +
	7: +
	8: +
	9: +
	10: +
	11: +
	12: +
	13: +
	14: +
	15: +
	16: +
	17: +
	18: +

